



## HP 80x - Hohe Ergiebigkeit - Schwarz - Original - LaserJet - Tonerpatrone (CF280X)

für LaserJet Pro 400 M401 - MFP M425

Gruppe	Toner
Hersteller	НР
Hersteller Art. Nr.	CF280X
EAN/UPC	0886111144150

## Beschreibung

Drucken Sie mit Original HP LaserJet Tonerkartuschen professionelle Geschäftsdokumente. Kartuschen mit hoher Reichweite helfen Ihnen bei häufigem Drucken Einsparungen zu erzielen. Diese zuverlässigen Kartuschen wurden speziell für HP LaserJet-Drucker oder -MFP-Geräte entwickelt.

## Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	HP 80x - Hohe Ergiebigkeit - Schwarz - original - LaserJet - Tonerpatrone (CF280X)
Produkttyp	Tonerpatrone
Drucktechnologie	Laser
HP Untermarke	LaserJet
Druckfarbe	Schwarz
Patronenleistung	Hohe Ergiebigkeit
Ergiebigkeit	Bis zu 6900 Seiten ISO/IEC 19752
Kompatibel mit	LaserJet Pro 400 M401a, 400 M401d, 400 M401dn, 400 M401dne, 400 M401dw, 400 M401n, MFP M425dn, MFP M425dw

## Ausführliche Details

Abmessungen (B x T x H)/Gewicht 1.05 kg  Transportbreite 34 cm  Transporttiefe 11.3 cm  Transporthöhe 22.5 cm  Transportgewicht 1.3 kg  Verbrauchsmaterial  Verbrauchsmaterialtyp Tonerpatrone  Drucktechnologie Laser		Allgemein	
Transporttiefe 11.3 cm  Transporthöhe 22.5 cm  Transportgewicht 1.3 kg  Verbrauchsmaterial  Verbrauchsmaterialtyp Tonerpatrone	Abmessungen (B x T x H)/Gewicht	1.05 kg	
Transporthöhe 22.5 cm  Transportgewicht 1.3 kg  Verbrauchsmaterial  Verbrauchsmaterialtyp Tonerpatrone	Transportbreite	34 cm	
Transportgewicht 1.3 kg  Verbrauchsmaterial  Verbrauchsmaterialtyp Tonerpatrone	Transporttiefe	11.3 cm	
Verbrauchsmaterial  Verbrauchsmaterialtyp  Tonerpatrone	Transporthöhe	22.5 cm	
Verbrauchsmaterialtyp Tonerpatrone	Transportgewicht	1.3 kg	
		Verbrauchsmaterial	
Drucktechnologie Laser	Verbrauchsmaterialtyp	Tonerpatrone	
	Drucktechnologie	Laser	
HP Untermarke LaserJet	HP Untermarke	LaserJet	



Farbe	Schwarz
Enthaltene Anz.	1er-Pack
Patronenleistung	Hohe Ergiebigkeit
Ergiebigkeit	Bis zu 6900 Seiten ISO/IEC 19752
	Informationen zur Kompatibilität
Kompatibel mit	HP LaserJet Pro 400 M401a, 400 M401d, 400 M401dn, 400 M401dne, 400 M401dw, 400 M401n, MFP M425dn, MFP M425dw

Technische Daten © CNET Content Solutions. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.